



Продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту обрушения внутренних перекрытий и балконов в многоквартирном жилом доме

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 47-летнего жителя Смоленска по признакам преступлений, предусмотренных ч. 3 ст.30 - п. «а,е,и» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство, двух и более лиц, совершенное общеопасным способом, из хулиганских побуждений), ч.2 ст.167 УК РФ (умышленное уничтожение или повреждение имущества).

Как сообщалось ранее, 6 ноября 2018 года около 17 часов в подъезде дома 1 по ул. Шкурлова п.Пригорское Смоленского района произошло обрушение внутренних перекрытий квартир и балконов. Предварительно установлено, что местом происшествия явилась квартира №88, расположенная на 6 этаже, где проживал 47-летний мужчина. Следствием рассматривается несколько версий произошедшего, однако приоритетной является то, что из-за конфликта в семье, мужчина, находясь дома один, повредил шланг с природным газом, после чего произвел действия для образования искры. В результате в квартире произошёл взрыв, который привел к множественным повреждениям имущества, принадлежащего жильцам дома.

В результате происшествия пострадали 4 человека, в том числе и подозреваемый. 12 ноября 2018 года подозреваемый скончался в лечебном учреждении.

В настоящее время следователями регионального управления СК произведены осмотры места происшествия, осмотры всех жилых помещений, которые пострадали вследствие обрушения, изымается необходимая документация, допрашиваются жильцы дома, допрошена бывшая супруга подозреваемого, назначены взрыво-техническая, трассологическая, судебно-медицинская экспертизы. В отделе криминалистики производится осмотр сотовых телефонов подозреваемого и его бывшей супруги, с целью извлечения информации, имеющей доказательственное значение в рамках расследуемого уголовного дела. И.о. руководителя следственного управления Александр Сафронов планирует в ближайшее время пригласить жителей дома на личный прием, чтобы рассказать о ходе расследования уголовного дела, а также ответить на волнующие граждан вопросы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

13 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1271470>